

тамъ, Христосъ го оставя отвънъ, да чака времето за влизането си. Христосъ обръща внимание на този, който влиза въ рая, а не на онзи, който излиза. Апостолъ Петъръ, който държи ключоветъ на рая, обръща внимание на онзи, който излиза отъ рая, а не на този, който влиза. Значи, ключоветъ на ада сж въ ржцетъ на Бога, а ключоветъ на рая — въ ржцетъ на човѣка. Следователно, когато умре, човѣкъ отива при Христа, предъ вратата на ада, и започва да се разговаря съ Него, да му обяснява, кои сж причинитъ за дохождането му въ ада. Обаче, когато възкръсне, човѣкъ отива направо въ рая.

„Едно сме“. Когато стане едно съ Бога, човѣкъ познава себе си, разбира, какви мощни сили се криятъ въ него, съ които може да бжде полезенъ и на себе си, и на своитъ ближни. Който не се е свързалъ съ Бога, той не може да се ползува отъ своитъ сили. Той казва: Какво мога да направя азъ, самъ човѣкъ? — Ако се свържешъ съ Бога, много нѣщо можешъ да направишъ. Свърже ли се съ Бога, човѣкъ може да си служи съ магическата пръчица, т. е. съ своя умъ. Вложете ума си въ работа. Само мисълта е въ състояние да разреши всички противоречия. Дръжте въ ума си мисълта, че Богъ е Любовь. Приложете любовта въ живота си, за да се справите съ мжчнотиитъ въ физическия и въ духовния свѣтъ. Вложете Божията Любовь въ мозъка си, ангелската любовь — въ гърдитъ си, а човѣшката — въ стомаха си. Докато яде и пие, човѣкъ е въ физическата любовь; докато чувствава и пречиства кръвта си, човѣкъ е въ духовната любовь; докато мисли, човѣкъ е въ Божествената любовь. Следователно, ще ядете правилно, ще дишате правилно и ще мислите правилно. За да ядете, да дишате и да мислите правилно, вие трѣбва да се свържете съ Бога, да станете едно съ Него.

И тъй, правете опити, всѣки моментъ да се свързвате съ Бога. Както човѣкъ мисли за здравето си, така трѣбва да мисли и за връзката си съ Бога. Не мисли ли за здравето, си, той често ще боледува. Не мисли ли за връзката си съ Бога, той постоянно ще се оплаква, че е нещастенъ, че има страдания. Човѣкъ самъ си причинява страдания и нещастия.

Единъ английски офицеръ предприелъ една малка